
ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DE CONSEJO UNIVERSITARIO DE FECHA 22.02.2021 fCONTlNUADA DEL
19.02.2021^

VIDECKONFERENCIA

SIENDO LAS 09:00 A.M. DEL LUNES 22.02.2021, REUNIDOS, A TRAVÉS DE LA PLATAFORMA MEET, LOS MIEMBROS DEL
CONSEJO UNIVERSITARIO QUE SE MENCIONAN A CONTINUACIÓN:

RECTOR DR. EUTIMIO CATALINO JARA RODRÍGUEZ
VICERRECTOR ACADÉMICO DR. RUBÉN DARIO TAPIA SILGUERA
VICERRECTOR DE INVESTIGACION DR. WILBER VASOUEZ VASOUEZ
DIRECTOR DE LA ESCUELA DE POSGRADO (E)
DR. AGÜEDO ALBINO BDAR MORMONTOY
DECANOS DE FACULTADES:

DE CIENCIAS DE LA SALUD, DR. WILLIAMS OLIVERA ACUÑA
DE DERECHO Y CIENCIAS POLÍTICAS, DR. LUIS ALBERTO POMA LAGOS
DE CIENCIAS ADMINISTRATIVAS Y CONTABLES, DR. PREDI GUTIÉRREZ MARTÍNEZ
DE MEDICINA HUMANA (E), DR. ROBERTO JESUS BERNARLX) CANGAHUAU
DE INGENIERÍA (E), PH. D. MOHAMED MEHDI HADI MOHAMED.
REPRESENTANTE DE LA ASOCIACIÓN NACIONAL DE GRADUADOS (ANGRUPLA):
MG. JESÚS CESAR SANDOVAL TRIGOS
REPRESENTANTES ESTUDIANTILES DE LAS FACULTADES DE:
DE MEDICINA HUMANA, EST. JEAN VILLANUEVA PALOMINO
DE DERECHO Y CIENCIAS POLÉTCAS, EST. JOSE CARLOS MATTOS JUSCAMAYTA
ACTUANDO COMO SECRETARIO GENERAL:
OG. LUIS ALFREDO CALDERÓN VILLEGAS

5.2

5.2.1

5.3

5.3.1

N DE TRATAR LA SIGUIENTE AGENDA:

DOCUMENTOS DE ADMINISTRACIÓN Y GESTIÓN DEL VICERRECTORADO ACADÉMICO:
PROCEDIMIENTOS PARA TRAMITES ACADÉMICOS VIRTUAL -SEMESTRE ACADÉMICO 2021-1
PROYECTO DE REFORMULAQÓN DEL MODELO EDUCATIVO DE LA UNIVERSIDAD PERUANA LOS ANDES.
PROPUESTA DE RESPONSABLE DE LA COORDINACIÓN DE LA TUTORÍA UNIVERSITARIA.
DOCUMENTOS DE ADMINISTRACIÓN Y GESTIÓN DE LA DIRECCIÓN GENERAL DE ADMINISTRACIÓN:
SOLICITUD DE VALIDACIÓN DE RESOLUCIÓN N° 623-95-CU.
INFORME SOBRE MULTA INTERPUESTA MEDIANTE RESOLUCIÓN N° 085-2020/CC3-INDECOPI.
PROPUESTA DE AMPLIACIÓN DE CANALES DE RECAUDACIÓN.
DOCUMENTOS DE ADMINISTRACTÓN Y GESTIÓN DE LAS FACULTADES:
FACULTAD DE MEDICINA HUMANA:

RESOLUCIÓN N° 0296-CF-FMH-UPLA/2021 DE FECHA 24.11.2020 - EST. VÍCTOR RAÚL GONZALES PÉREZ.
RESOLUCIÓN N" 028-CF-FMH-UPLA/2021 DE FECHA 08.02.2021, QUE RESUELVE, PROPONER AL CONSBO
UNIVERSITARIO DE LA UNIVERSIDAD PERUANA LOS ANDES U CARGA LECTIVA PARA EL CICLO DE VERANO
PERIODO ACADÉMICO 2021-0.
FACULTAD DE CIENCIAS DE LA SALUD:

SOBRE RESOLUCIÓN N° 0181-2020-CF-FCC.SS SOBRE DESIGNAQÓN DEL DOCENTE JUAN CARLOS TAIPE QUISPE,
COMO MIEMBRO DEL COMITÉ DE GESTIÓN DE LA CAUDAD DE LA E.P. DE OBSTETRICIA.
FACULTAD DE CIENCIAS ADMINISTRATIVAS Y CONTABLES:

RESOLUCIÓN N° 0021-2021/CFFCAC-UPLA DE FECHA 19.01.2021, QUE RESUELVE, APROBAR EL CONTRATO A
TIEMPO COMPLETO PARA LAS COORDINACIONES DE US ESCUEUS PROFESIONALES DE ADMINISTRACIÓN Y
SISTEMAS, Y DE CONTABIUDAD Y FINANZAS DE U HUAL CHANCHAMAYO, A PARTIR DEL 02.01.2021 AL
31.12.2021.

CON EL QUÓRUM REGUMENTARIO EL DR. EUTIMIO JARA RODRÍGUEZ, RECTOR DE U UNIVERSIDAD, INSTAU U
PRESENTE SESIÓN.

CUESTION PREVIA

1. SOBRE DECRETO SUPREMO 009-2021-SA

PEDIDO VERBAL DEL DECANO (E) DE U FACULTAD DE MEDICINA HUMANA

EL SEÑOR RECTOR, SEÑAU QUE, EL TEMA REUCIONADO AL DECRETO SUPREMO N° 09 FUE SOLICITADO POR EL DR.
ROBERTO BERNARDO CANGAHUAU.

EL DR. ROBERTO BERNARDO CANGAHUAU, DECANO (E) DE U FACULTAD DE MEDICINA HUMANA, PROPUSO QUE SE
ANALICE EL EL D.S. 009-2021 SALUD DONDE PRORROGA EL ESTADO DE EMERGENCIA NACIONAL POR 180 DÍAS DEBERÍA
MERECER ALGÚN TIPO DE DISCUSIÓN TANTO EN EL CONSBO UNIVERSITARIO Y ASAMBLU UNIVERSITARIA PARA DECIDIR
COMO ENRUMBAR A U UNIVERSIDAD EN ESTE TIEMPO.

EL SEÑOR RECTOR, SEÑAU QUE, ES UN ASUNTO U DECURAQÓN DE EMERGENCIA SANITARIA HASTA EL 02.09. Y EL
TORO ES HASTA EL MES DE MARZO Y SE PODRÍA VER A U UNIVERSIDAD, SE TENDRÁ QUE ACOGER A LO QUE DIGA, SALVO
U SITUACIÓN DE LOS DECANOS, DIRECTOR DE U ESCUEU DE POSGRADO ENCARGADOS QUE ESTÁN HASTA MARZO
SALVO QUE SE VUN ESOS CASOS, SALVO OTRA OPINIÓN.
EL DR. RUBÉN TAPIA SILGUERA, VICERRECTOR ACADÉMICO, SEÑAU QUE, SE DEBE EVALUAR DOS ASPECTOS, PRIMERO
U EMERGENCIA SANITARIA QUE HA SIDO AMPLIADA HASTA EL MES DE SETIEMBRE Y OTRO LOS DECRETOS QUE
RESTRINGEN POR U MEDIDA SANITARIA, ESO ES CAMBIANTE, PERO REFERENTE A LAS AUTORIDADES EN LAS
ENCARGATURAS REFERIDO A LOS DECANOS Y ESTUDIANTES ESTÁ REFERIDO A UN DECRETO SUPREMO QUE SALIÓ EL AÑO
PASADO Y YA FUE ANALIZADO, PERO AHORA SOLO SE TIENE U AMPUABÓN DE EMERGENCIA SANITARIA PERO NO SE
TIENE RESPECTO A US RESTRICCIONES QUE PUEDEN VER DENTRO DE ESA EMERGENCIA, SE TENDRÍAS QUE ANALIZAR
MBOR Y PARA PRÓXIMO CONSBO U OHCINA DE ASESORÍA JURÍDICA TENDRÁ MÁS ELEMENTOS PARA UNA MBOR
ORIENTACIÓN.
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EL SECRETARIO GENERAL, PRECISA QUE, SE TIENE DEL MES DE JUNIO DEL 2020 EL ACUERDO DE ASAMBLEA
UNIVERSITARIA DE LA SUSPENSIÓN DE PROCESOS ELECTORALES Y PRÓRROGA DE MANDATO DE AUTORIDADES DEL
ÓRGANO DE GOBIERNO DURANTE EL ESTADO DE EMERGENCIA NACIONAL SANITARIA, EN EL ACUERDO FUE: SUSPENDER
LA ELECCIÓN DE LAS AUTORIDADES UNIVERSITARIAS E INTEGRANTES DE LOS ÓRGANOS DE GOBIERNO DE LA
UNIVERSIDAD PERUANA LOS ANDES, DURANTE EL ESTADO DE EMERGENCIA NACIONAL SANITARIA, AL AMPARO DE LO
ESTABLECIDO EN EL ARTÍCULO 6° DEL DRKETO LEGISLATIVO N° 1496, QUE ESTABLECE DISPOSiaONES EN MATERIA DE
EDUCACIÓN SUPERIOR UNIVERSITARIA EN EL MARCO DEL ESTADO DE EMERGENCIA SANITARIA A NIVEL NAaONAL.
APROBAR LA PRÓRROGA DEL MANDA TO DE LAS AUTORIDADES E INTEGRANTES DE LOS ÓRGANOS DE GOBIERNO DE LA
UNIVERSIDAD PERUANA LOS ANDES, CUYO PERIODO, DE ELECCIÓN, VENZA DURANTE EL ESTADO DE EMERGENCIA
NACIONAL SANITARIA, EN CONCORDANCIA CON LO RESUELTO EN EL PÁRRAFO PRECEDENTE.
PRECISAR QUE, LA PRÓRROGA DEL MANDA TO DE LAS AUTORIDADES E INTEGRANTES DE LOS ÓRGANOS DE GOBIERNO
DELA UNIVERSIDAD PERUANA LOS ANDES, SERÁ MIENTRAS DURE EL ESTADO DE EMERGENCIA SANITARIA.
ES UN ACUERDO VIGENTE SERÁ DE COMPETENCIA DE CONSEJO UNIVERSITARIO DETERMINAR SU VIGENCIA O
MODinCACIÓN.
EL SEÑOR RECTOR, SEÑALA QUE, SE ESTÁ VIENDO LA EMERGENCIA SANITARIA, COMO INDICA EL DR. RUBÉN DARIO TAPIA
SILGUERA, PARA PRÓXIMO CONSEJO UNIVERSITARIO SE TENDRÁ DATOS PRECISOS PARA LA DETERMINACIÓN.
EL DR. JESÚS LA MADRID ALIAGA, JEFE DE lA OFICINA DE ASESORÍA JURÍDICA, RERERE QUE, LA PRÓRROGA DE MANDATO
ESTARÍA VIGENTE PORQUE LA PRÓRROGA DEL ESTADO DE EMERGENCIA MEDIANTE ESTE DECRETO SUPREMO CONTINUA,
DESDE EL PUNTO DE VISTA SIGUE VIGENTE U PRÓRROGA DE MANDATO, LA DECISIÓN EN ÚLTIMA INSTANCIA LA TENDRÁ

TOMAR ASAMBLEA UNIVERSITARIA.

SEÑOR RECTOR, SEÑAU QUE, EL TEMA SERÁ TRATADO PARA PRÓXIMO CONSEJO UNIVERSITARIO.

ERDO: POR UNANIMIDAD, SOLICITAR AL JEFE DE LA ORCINA DE ASESORÍA JURÍDICA ORIENTAR AL CONS0O
ERSTTARIO, RESPECTO A LAS MEDIDAS A ADOPTAR, COMO CONSECUENCIA DEL DECRETO SUPREMO N° 009-2021-SA,
SU TRATAMIENTO EN PRÓXIMA SESIÓN.

SOBRE PAGO DE REMUNERACIÓN

EL DR. ROBERTO BERNARDO CANGAHUALA, DECANO (E) DE LA FACULTAD DE MEDICINA HUMANA, MANIFIESTA QUE, ES
DOCENTE A DEDICACIÓN EXCLUSIVA, EL ÚNICO INGRESO ES DE LA UNIVERSIDAD, RESULTA QUE EL 26.02.2021
ACOSTUMBRA HACER EL PAGO DE REMUNERACIONES Y TIENE OBUGACIONES CON LA UNIVERSIDAD DE SU HDA, RESULTA
QUE EL MES DE ENERO PAGARON EN EL MES DE FEBRERO, ES IMPORTANTE REQBIR SU REMUNERACIÓN EN EL MES DE
FEBRERO Y SOUCITA QUE REQUIERA A LA DIRECCIÓN GENERAL DE ADMINISTRACIÓN QUE SE LE PUEDA ABONAR LA
REMUNERACIÓN CORRESPONDIENTE AL MES DE FEBRERO EL DÍA 26.02.2021.
EL SEÑOR RECTOR, SEÑALA QUE, EL DIRECTOR GENERAL DE ADMINISTRAQÓN REAUCE LAS GESTIONES CON LA OFICINA
DE RECURSOS HUMANOS PARA QUE SE REAUCE LAS PLANILLAS DE TODO EL PERSONAL NO SE TRATAN DE UN GRUPO DE
PERSONAS, SE HA ACOSTUMBRADO PAGAR PRIMERO AL PERSONAL NO DOCENTE, LUEGO AL PERSONAL ORDINARIO
DOCENTE Y AL PERSONAL DOCENTE CONTRATADO SE LE PAGA LA QUINCENA SIGUIENTES, SE ESTA TRATANDO QUE
TODOS PERCIBAN LOS HABERES EN EL MISMO DÍA.

ACUERDO: PARA CONOCIMIENTO DE LOS MIEMBROS DEL CONSEJO UNIVERSITARIO. DEBIENDO EL DIRECTOR GENERAL

DE ADMINISTRACIÓN GESTIONES CON LA OHCINA DE RECURSOS HUMANOS PARA LA PLANILLA EN UN SOLO GRUPO.

3. SOBRE ENCARGATURA DEL DECANATO DE LA FACULTAD DE INGENIERÍA
RESOLUCIÓN N° 065-2021-CF-FI-UPU
PROVEÍDO N° 491 - 2021 - VRACD - UPLA

ACUERDO: POR UNANIMIDAD, RATIFICAR LA RESOLUQÓN N° 065-2021-CFn-UPLA DE FECHA 16.02.2021, MEDIANTE
LA CUAL EL CONSEJO DE FACULTAD DE INGENIERÍA, ENCARGA EL DECANATO DE LA REFERIDA FACULTAD AL PH.D.
MOHAMED MEHDI HADI MOHAMED, DOCENTE ORDINARIO EN LA CATEGORÍA DE PRINCIPAL Y ADSCRITO AL
DEPARTAMENTO ACADÉMICO DE CIENCIAS E INGENIERÍA, MIEMBRO DE CONSEJO DE FACULTAD, A PARTIR DEL 22.02.2021
HASTA EL 07.03.2021, POR MOTIVO DE QUE EL DR. CASIO AUREUO TORRES LÓPEZ - DECANO (E) DE LA FACULTAD DE
INGENIERÍA HARÁ USO FÍSICO DE SUS VACAQONES REPROGRAMADAS.

AGENDA ESPECIFICA

3  DOCUMENTOS DE ADMINISTRACIÓN Y GESTIÓN DEL VICERRECTORADO ACADÉMICO:

3.4 PROCEDIMIENTOS PARA TRAMITES ACADÉMICOS VIRTUAL -SEMESTRE ACADÉMICO 2021-1.
ORCIO N° 0129-E-2021-ORYM-UPLA

PROVEÍDO N° 395-2021-VRACD-UPLA

EL DR. RUBÉN TAPIA SILGUERA, VICERRECTOR ACADÉMICO, SEÑALA QUE, TODOS LOS AÑOS SE REAUZA UNA DIRECTIVA
PARA EL PROCESO DE MATRÍCULA VIRTUAL PORQUE HAY ALGUNAS ACEPaONES QUE SE TIENE QUE REALIZAR PARA QUE
LA MATRICULA SEA MAS FLUIDA, PARA NO TENER RESTRICQONES DE LA MATRICULA VIRTUAL DE LO QUE YA SE HA
VENIDO IMPLANTANDO EN LA UNIVERSIDAD.

EL SEÑOR RECTOR, SEÑALA QUE, ESPERA QUE SE SIGA IMPLEMENTANDO PARA BENEUaO DE LOS ESTUDIANTES.

ACUERDO: POR UNANIMIDAD, APROBAR EL PROCEDIMIENTO PARA LOS TRAMITES ACADÉMICOS VIRTUALES DE:
REINCORPORACIÓN, CAMBIO DE SEDE O FILIAL Y, CAMBIO DE MODAUDAD DE ESTUDIOS, DURANTE EL SEMESTRE
ACADÉMICO 2021- 1, FORMULADO POR EL JEFE DE LA OFIQNA DE REGISTROS Y MATRÍCULAS, MEDIANTE OUCIO N° 0129-
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E-2021- ORYM-UPLA DE FECHA 12.02.2021, PRESENTADO POR EL SEÑOR VICERRECTOR ACADÉMICO, MEDIANTE PROVEÍDO
N° 395-2021-VRACD-UPLA DE FECHA 16.02.2021, SEGÚN SE DETALLA A CONTINUACIÓN:

PROCEDIMIENTO PARA TRAMITES ACADÉMICOS VIRTVAL -SEMESTRE ACADÉMICO 2021-1
REINCORPORACIÓN - CAMBIO DE SEDE O FlUAL- CAmiO DE MODAUDAD DE ESTUDIOS

I. FINAUDAD

NORMAR EL PROCEDIMIENTO PARA EL TRAMITE VIRTUAL DE RBNCORPORACIÓN, CAMBIO DE SEDE O ElUAL, CAMBIO DE
NKIDAUDAD DE ESTUDIOS PARA EL SEMESTRE ACADÉMICO 2021-1.

II. JUSTIFICACIÓN

EN VISTA QUE CONTINUA LA DISPOSICIÓN DE TRABAJAR EN FORMA REMOTA POR LAS GRAVES CIRCUNSTANCIAS QUE
AFECTA LA VIDA DE LA NACIÓN A CONSECUBKIA DEL COVD119, LA OFICINA DE REGIS TROS Y MATRICULAS DE ACUERDO
A LAS FUNCIONES CONSIDERADAS EN EL ESTATUTO Y EN EL MANUAL DE ORGANIZACIÓN YFUNCIONES HA CONSIDERADO
NECESARIO CONTAR CON UN DOCUMENTO QUE NOS PERMITA CONRNUAR TRABAJANDO EN FORMA VIRTUAL PARA

PODER ATENDER LOS DIFERENTES TRAMITES ACADÉMICOS QUE SOUCITAN LOS ESTUDIANTES EN EL PRESENTE
SEMESTRE ACADÉMICO 2021-1

III. BASE LEGAL

-CONSTITUCION POLITICADEL ESTADO

-LEY UNIVERSITARIA 30220.

-ESTATUTO DE LA UNIVERSIDAD PERUANA LOS ANDES

REGLAMENTO ACADÉMICO. APROBADO MEDIANTE RESOLUCIÓN N» .049-2019-AU
-ACUERDO DE CONSEJO UNIVERSITARIO EN SESIÓN EXTRAORDINARIA DE FECHA 23-07-2020 (OFICIO MÚLTIPLE N» 0542-
SG/UPLA-2020

■CALE NDAR IO ACADÉ MICO S E ME S TR E  2021-1 APR OBADO POR  CONS E J O UNIVE R S ITAR IO.
-DU W 038-2020-E ME R GE NCIA S ANITAR IA

ALCANCE

R E CTOR , VICE R R E CTOR  ACADÉ MICO, DE CANOS , DIR E CTOR E S  F lUALE S , J E FE S  DE  OFICINAS , DIR E CTOR E S  DE  LAS
DIFE R E NTE S  E S CUE LAS  PR OFE S IONALE S , COOR DINADOR E S  DE  AS UNTOS  ACADÉ MICOS  DE  LAS  FACULTADE S
ACADÉ MICOS , PE R S ONAL NO DOCE NTE  Y  E S TUDIANTE S .

PR OCE DIMIE NTO

5.1 R E QUE R IMIE NTO PAR A E L TR AMITE A R E ALIZAR

A  DE LA S OLICITUD Y  PR OCE S O A R E AUZAR

1. E L US UAR IO DE BE R A S OLICITAR  E L TR AMITE  A TR AVE S  DE L MODULO DE  TR AMITE S  E N UNE A DE  LA INTR ANE T DE
LA UPLA ,HTTPS : //WWWW.INTR ANE T .UPLAPE /S E S IÓN , S E LE CCIONÁ NDOLA OPCIÓN DE L TR Á MITE  QUE  DE S E A
R E AUZAR .

2. E L US UAR IO QUE  S OUCITA R BNCOR POR ACIÓN PAR A E L S E ME S TR E  ACADÉ MICO 2021-1 LOS  TR AMITE S  A
R E AUZAR  S E R Á  S IN COS TO ALGUNO (ACUE R DO DE  CONS E J O UNIVE R S ITAR IO DE  FE CHA 27.01.2021)

E L US UAR IO E S TUDIANTE  R E UBICADO DE  LOS  LOCALE S  DE S IS TIDOS  VOLUNTmAME NTE  QUE  S OUCITAN
R E INCOR POR ACIÓN, S E R Á N E XONE R ADOS  DE L PAGO DE  TR AMITE  DOCUME NTAR IO Y  POR  DE R E CHO DE  CAMBIO
DE  S E DE /FIUAL Y A) CAMBIO DE  MODAUDAD DE  E S TUDIOS  (ACUE R DO DE  CONS E J O UNIVE R S ITAR IO DE  FE CHA
09.02.2021).

3. E L US UAR IO E S TUDIANTE  R E UBICADO DE  LOS  LOCALE S  DE S IS TIDOS  VOLUNTAR IAME NTE  QUE  S OUCITAN CAMBIO
DE  S E DE  O F lUAL DE BE R Á N PR E CIS AR  E N E L FOR MATO ÚNICO DE  TR Á MITE  E N LÍNE A DE  INTR ANE T LA S E DE  O
F lUAL A LA QUE  DE S E AN CAMBIAR S E  (HUANCAY O O CHANCHAMAY O)

4. E L US UAR IO E S TUDIANTE  R E UBICADO DE  LOS  LOCALE S  DE S IS TIDOS  VOLUNTAR IAME NTE  QUE  S OUCITAN
R E INCOR POR ACIÓN, Y  R E QUIE R E  DE L TR Á MITE  DE  CAMBIO DE  MODAUDAD DE  E S TUDIOS  S E R Á  DE  ACUE R DO A
LOS  CR ITE R IOS  E S TABLE CIDOS  E N LA R E S OLUCIÓN tP 1106-202<FCU-VR AC, DE  FE CHA 23.07.2020.

-LOS  E S TUDIANTE S  DE  LAS  CAR R E R AS  PR OFE S IONALE S  DE  E DUCACIÓN INICIAL, E DUCACIÓN PR IMAR IA,
ADMINIS TR ACIÓN Y  S IS TE MAS , CONTABIUDAD Y  F INANZAS , INGE NIE R ÍA DE  S IS TE MAS  Y  COMPUTACIÓN Y
PS ICOLOGÍA LOS  CICLOS  ME NOR E S  AL IX  CICLO, Y  DE  LA CAR R E R A PR OFE S IONAL DE  DE R E CHO LOS  CICLOS
ME NOR E S  AL X I CICLO DE BE R Á N HACE R  E L CAMBIO DE  MODALIDAD A PR E S E NCIAL

5. E L US UAR IO DE S PUÉ S  DE  CONCLUIR  E L TR Á MITE  E N LÍNE A DE BE R Á  DE S CAR GAR  E L FOR MATO ÚNICO DE  TR Á MITE
A R E ALIZAR , Y A S E A DE  R E INCOR POR ACIÓN, CAMBO DE  S E DE  Y /O, CAMBIO DE  MODAUDAD DE  E S TUDIOS , S I S E
R E QUIE R E  DE  DICHO TR Á MITE  S E GÚN LO INDICADO E N E L MÓDULO DE  TR Á MITE  E N LÍNE A PAR A E NVIAR  E N
FOR MA DIGITAL AL COR R E O INS TITUCIONAL DE  LA FACULTAD QUE  COR R E S PONDE ,

6. LOS  E S TUDIANTE S  DE  S E DE  CE NTR AL DE  HUANCAY O YFIUM.CHANCHAMAY O QUE  S E  R E INC0R P0R /V1Y  DE S E AN
R E ALIZAR  E L TR Á MITE  DE  CAMBIO DE  S E DE  O MODAUDAD DE  E S TUDIOS  DE BE R Á N PAGAR  LOS  TR AMITE S  Y
DE R E CHOS  R E S PE CTIVOS  S E GÚN TAS AS  E S TABLE CIDAS  POR  LA UNIVE R S IDAD.

DE  LOS  R E QUIS ITOS  VIR TUALE S  QUE  DE BE  ADJ UNTAR  E L US UAR IO

FOR MATO ÚNICO DE  TR Á MITE  E N LÍNE A (PAR A LOS  E S TUDIANTE S  DE  LOS  LOCALE S  DE S IS TIDOS
VOLUNTAR IAME NTE  POR  LA UNIVE R S IDAD)
FOR MATO ÚNICO DE  TR Á MITE  E N UNE A Y  VOUCHE R  DE  PAGO POR  CONCE PTO DE L TR Á MITE  A DE  CAMBIO DE
S E DE /FILIAL O CAMBIO DE  MODAUDAD DE  E S TUDIOS  PAR A LOS  E S TUDIANTE S  DE  S E DE  CE NTR AL DE  HUANCAY O
Y  F ILIAL CHANCHAMAY O. .

5.2 PR OCE S O DE L TR AMITE  DE  R E INCOR POR ACIÓN - CAMBIO DE  S E DE  O F ILIAL- CAMBIO DE  MODALIDAD DE
E S TUDIOS

1. LA S E CR E TAR IA DE  LA COOR DINACIÓN DE  AS UNTOS  ACADÉ MICOS  DE  LAS  DIFE R E NTE S  FACULTADE S  R E CIBIR Á N
E L COR R E O VIR TUAL E NVIADO POR  E L E S TUDIANTE , (FOR MATO ÚNICO DE  TR Á MITE  E N LÍNE A) Y  R E GIS TR AR Á  E N
E L S IS TE MADE  TR AMITE  DOCUME NTAR IO.
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